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IX. osztaly

1. feladat.
Legyen (an)n>1 €gy szamtani haladvany, pozitiv tagokkal.
a) Szamitsuk ki a haladvany els6 30 tagjanak az 6sszegét, ha a;; + ais + a7 + ax = 182.
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2 L és n e N,n > 2 bizonyitsatok be, hogy S>n.
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b) Tudvan, hogy S=1+

2. feladat.
1 1 |
Adott az f:R >R, f(x)=4x+1iiggvény és az S, = + +..+ szam,
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ahol n egy nullatol kiilonb6zo természetes szam.
a) Ellendrizzétek a kovetkezd egyenldséget ! = l( L j barmelyik n, nullatol
(4n—3)(4n+1) 4\4n-3 4n+1

kiilonb6z06 természetes szam esetén.

b) Bizonyitsatok be, hogy S, = 2 " 1 ahol n egy nullatol kiilonb6z6 természetes szam.
n+

€y

¢) Legyen a fuggvények Osszetevésének miiveleti jele. Igazoljatok, hogy

fofo.of |(x)=4"x+4"+4""+ _+4+1 minden n> 2, természetes szamra.
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3. feladat.

Az ABC haromszogben, D az [AC] oldal kozéppontja és M egy pont ugy, hogy MA+2MB+3MC =0.
a) Igazoljatok, hogy MA+ MC =2MD .
b) Bizonyitsatok be, hogy MD +MB +MC =0 .
¢) Igazoljatok, hogy az MD ¢és AB egyenesek parhuzamosak.

4. feladat.
Egy sik feliileten, egy robot az A, pontbol az A> pontba ugrik, az ugras hossza (az Al és A2 kozotti tavolsag) 3 cm.
A robot folytatja az ugrasokat, minden ugras az el6z6 ugras hosszanak kétszerese.

a) Milyen tavolsagot tett meg a robot 10 ugras utan?

b) Lehetséges-e, hogy egy bizonyos szamu ugras utan a robot Gjra az A ponba érkezzen?

Megjegyzés: Munkaidé: 3 éra; Minden feladat kételezd. Minden feladatra 0 és 7 pont kézétti pontszam
szerezhetd



